

王晖在督查推进为民办实事项目时指出

全力攻坚 确保交上满意答卷

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长王晖专题督查推进为民办实事项目。他指出,要自觉践行以人民为中心的发展思想,对照为民办实事年度计划,倒排时序进度,全力攻坚克难,严把项目质量关和责任落实关,确保向全市人民交上一份满意答卷,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

从2016年开始,市政府每年都将在公共停车位建设列入为民办实事项目,累计建成公共泊位15000余个,有效缓解了市民停车难题。“停车需求量大不大?什么时候施工?”来到崇川区便民服务中心东侧的立体停车楼项目,王晖详细询问项目进展情况。该停车楼建筑面积约1800平方米,计划建设5层停车楼,提供机动车停车位200个,预计12月底建成。他要求,市城管局和区政府要对照时间节点和目标任务,倒排工期、形成合力,尽快开工建设,尽早投入使用。

今年市区将新增嵌入式“市民健身球场”50片,目前各区正加快完善方案、抓紧组织实施。王晖来到通吕运河北侧一处规划地块实地察看,详细了解球场建设规划和维护成本等情况。他指出,市民健身球场是营造全民健身社会氛围、提升市民生活质量的重要举措。市相关部门要加快启动招投标程序,确保高质量如期建成使用,更好地满足人民群众的健身需求。同时,城市“三分建、七分管”,建成后要落实管理责任,加强日常维护,让球场长久发挥作用、更好服务群众。

记者卢兆欣

幸余路北、长泰路西原钢厂地块规划建设安置房约900套。王晖在详细了解拆迁进展、拆迁户过渡等情况后指出,一定要把人民群众的利益放在首位,进一步优化安置布点、加快建设进度、严把建设质量,不断提升安置房的环境品质,让拆迁户住得舒心、住得满意。

虹桥路综合提升改造项目长约4.2公里,建设内容包含道路、桥梁、给排水、综合管线、景观绿化、交通设施等。王晖要求市相关部门完善施工方案、优化施工安排,最大限度减少施工对居民出行带来的不便和影响。要结合建设生态停车场及地下停车场,有效解决周边老旧小区居民停车难的问题。

来到正在装修中的崇川区碧桂园翡翠华府幼儿园,王晖强调,一定要选择绿色环保的装修材料,为孩子们营造一个健康成长的环境。在听取市相关部门介绍市区小区配套幼儿园治理工作进展情况后,他指出,要按照国家相关部署和要求,进一步理顺体制机制,加快推动相关小区配套的普惠性幼儿园转为普惠性幼儿园。

在市妇幼保健院,王晖现场查看儿童综合大楼项目选址地点、了解项目进展情况,并对建设责任主体进行了明确,他要求相关单位按照序时进度,尽快完成前期工作,确保早日开工建设。

市委常委、崇川区委书记刘浩参加有关活动,市政府秘书长陈俊参加督查。

记者卢兆欣



昨天,在如皋市搬经镇搬东社区,育婴员技能培训班的老师免费为学员传授育婴技能。近年来,如皋市妇联、如皋市人社局积极开展“家门口就业培训”工作,对10000余名妇女进行劳动技能培训,帮助妇女就业创业。

CFP

我市151名“土专家”获省乡土人才“三带”称号

晚报讯 市人社局昨天消息,省第二批乡土人才“三带”能手获奖名单公布,我市共有151人榜上有名,其中18人获“三带”名人,42人获“三带”能手,91人获“三带”新秀等荣誉称号。

据悉,“三带”型乡土人才由省委组织部、省人社厅等九家部门联合评选,旨在培养造就一批带领技艺传承、带强产业发展、带动群众致富的民间技艺技能人才。我市入选的乡土人才,都长期扎根在基层,是红木雕刻、花木盆景、种植养殖等专业领域的能工巧匠、生产能手、经营能人,在带领技艺传承、带强产

业发展、带动群众致富、推动乡村全面小康建设中发挥了重大作用。

今年以来,我市坚持把乡土人才队伍纳入全市人才发展总体规划、乡村振兴总体布局,加大各类乡土人才平台载体建设力度,着力为乡土人才创新创业提供服务驿站,开辟快捷通道,建成省级以上乡土人才载体16家、市级载体23家;坚持“乡土人才+技能人才”“项目+市场”等融合式发展理念,健全乡土人才职业发展通道,创新开展乡土人才职称评审,23名乡土人才被评为高级乡村振兴技艺师职称。

记者何家玉

我市4项目获评省级品质工程示范创建项目

晚报讯 记者昨天从市交通运输局获悉,省交通运输厅日前正式发布2019年度江苏省公路水运省级品质工程示范创建项目评价结果,表彰全省16个省级品质工程示范创建项目、9个市级推荐示范创建项目。我市通扬线九圩港船闸工程、海启高速公路、430省道海安段(通榆路快速通道)改造工程、通皋大道建设工程4个项目榜上有名。

自2017年交通运输部开展品质工程创

建活动以来,我市一直把品质工程创建作为交通工程建设的主线,围绕建设交通强国,紧抓高质量发展,多措并举推进全市品质工程创建,各单位、各项目品质工程创建意愿空前高涨,全市交通建设工程质量安全水平得到了显著提高。2019年度,全市两个交通项目荣获省“扬子杯”,两个交通项目获省交通建设优质工程奖、5个交通项目获省级“平安工程”,获奖项目数量、质量全省第一。

记者彭军君

全力争创“四好农村路”全国示范市 我市召开创建现场推进会

晚报讯 我市创建“四好农村路”全国示范市再提速。昨天,全市召开创建现场推进会,深化动员部署创建工作,号召全力争创全国“四好农村路”示范市,打造交通服务乡村振兴样板,为强富美高新南通建设和南通高质量发展贡献力量。

我市是全国首批开展“四好农村路”示范市创建的地级市,近三年来,全市农村公路在项目投资、建设规模、取得成绩方面,先后获得省委省政府、市委市政府的高度认可。去年,我市以全省第一的成绩获评2018年“四好农村路”省级示范市”,海安、如皋、如东、海门、启东、通州获评“2018年‘四好农村路’省级示范县”。

今年,市政府印发《争创“四好农村路”全国示范市打造农村交通服务乡村振兴样板实施意见》,全面建成“建管养运”协调发展的农村公路交通体系,开展“四好农村路”全国示范市创建,叫响全国的南通农村公路品牌,为全省乃至全国交通运输服务支撑乡村振兴战略作出示范。据了解,创建工作将完成

“九大样板”任务,即高效治理样板、智慧农路样板、平安农路样板、品质农路样板、机制创新样板、“农村公路+”样板、城乡交通融合样板、“美丽农村路”样板、品牌提升样板等。

记者从推进会现场获悉,创建工作正有条不紊进行中。截至7月底,农村公路提档升级计划625公里,已完成606公里,19公里正在施工;农桥改造计划150座,已完成113座,31座正在施工,6座正在招标;安防工程计划350公里,已完成263公里。各县(市、区)的县乡道大中修计划基本排定,全市县乡道大中修119公里,预计总投入达4.3亿。此外,创建工作不乏亮点,如东将公路环境整治与美丽乡村建设、文明城市创建等工作有机结合、海安创造性提出农村公路“道德积分”银行管理办法、如皋打造“客货邮商融合发展”物流服务品牌等做法,都为创建工作营造了良好的氛围。

记者吴霄云
通讯员丁思遥 乔歆玮

我市结束防台风Ⅲ级应急响应

晚报讯 鉴于今年第4号台风“黑格比”逐渐远离我市,市气象台已于5日7时58分解除台风黄色预警信号。按照《南通市防御台风应急预案》(2020年修订版)有关规定,市防指决定,昨天8时30分起,结束我市防台风Ⅲ级应急响应。

受“黑格比”影响,8月4日07时至5日07时,我市出现陆上和沿江7~9级、沿海8~10级的东南大风,最大风力超过8级的站点有36个,其中9级7个、10级1个(26.1米/秒,如东中广核升压站)。雨量分布不均匀,

市区南部、海门、通州和如东东南部出现大雨到暴雨,全市最大降水量88.7毫米(海门天补),市区最大降水量47.8毫米(南通竹行)。由于各地提前排水,腾出河道库容,目前全市水位均在警戒线下,水情平稳。

当前,我市仍处于主汛期,突发性强降雨、台风等灾害天气随时可能发生。市防指要求各地继续密切关注天气变化,注意海区大风,及时分析研判、加强协调调度、做好值班值守,确保全市度汛安全。

记者唐佳美

合力推进长三角禁渔一体化 海门、启东、崇明三地建立联合工作机制

晚报讯 4日,海门、启东、崇明三地农业执法部门举行长江禁渔联合执法备忘录签约仪式。

这是长三角首次探索建立跨区域的长江禁渔联合工作机制,旨在确保长江北支段全面禁捕有序落实,严厉打击交界水域各类涉渔违法行为。主要建立了渔政工作合作机制、信息沟通共享机制、联合执法行动机制以及成立联络小组等长江禁捕四项合作机制。

渔政工作合作机制,即双方在各自的职权和管辖范围内,加强长江水域渔政执法,在长江交界水域查获的涉渔案件,按照谁查获谁处理原则,经调查取证后属于对方管辖的,做到及时反馈情况、及时移交、及时办理,在案件移送、调查取证、证据保全等方面确保相互支持配合。

信息沟通共享机制,即不定期通报渔业捕捞领域涉黑涉恶相关线索,实现信息互通、资源共享,提高办案效率和执法水平。联合执法行动机制,即根据渔汛及潮汐规律双方不定期在交界水域开展专项联合执法行动,打击涉渔违法行为,加强交界水域违法捕捞行为的整治效果。成立联络小组,即明确双方联系人员及联系方式,负责日常工作的联系沟通和联合执法等具体工作。

据介绍,长江禁渔联合工作机制的施行,将有效破除地域壁垒,使三地在长江禁捕的时间上同步、空间上全覆盖,使非法捕捞者无法跨区域找到真空地带和时间差。

记者陈静 通讯员徐锦前

全警实战大练兵首批部级训练标兵公布 南通1集体3民警榜上有名

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,公安部近日公布全警实战大练兵第一批部级“训练标兵”名单,我市1集体3民警凭借扎实过硬本领和突出工作实绩脱颖而出。其中,市公安局网安支队被评为“标兵集体”,市公安局科信处民警徐久均、技侦支队民警成亦陈、海门区公安局三厂派出所民警李春辉被评为“标兵个人”。

“坚持以能为本,强化实战练兵,弘扬尚

武精神,全力锻造‘狼性’高素质公安铁军。”市公安局政治部主任顾坚说,近年来,南通公安以实战、实用、实效为导向,持续深化全警实战大练兵,提升队伍打贏能力,为推动南通公安工作高质量发展提供坚强队伍保障和素质能力支撑,连续5年蝉联全省公安“练兵优胜单位”,10个队组、37名民警被评为全省训练标兵。

通讯员苏锦安 记者张亮